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１. ( )

２. ( )

３.

４.

5.

問

① ②

③ ②

⑤ ⑥

⑦ ⑥

＝＋34.1 ＝＋3.12

例）（－２）×（－３）＝＋（２×３）＝＋６＝６

（＋1.7）×（＋2.6）

＝＋４２ ＝＋１０８

（－5.5）×（－6.2） （－0.8）×（－3.9）

＝＋（5.5×6.2） ＝＋（0.8×3.9）

＝＋14.4 ＝＋4.42

（－６）×（－７） （－９）×（－1２）

＝＋（６×７） ＝＋（９×１２）

＝＋12 ＝＋８８

（＋3.２）×（＋4.５）

＝＋（３.２×４.５） ＝＋（1.7×2.6）

た数を（　指数　）という。　　　例）8⁸

次の計算をしなさい。

（＋3）×（＋4） （＋１１）×（＋８）

＝＋（３×４） ＝＋（１１×８）

（＋）×（＋）→（＋）　（－）×（－）→（＋）

（＋）×（－）→（－）　（－）×（＋）→（－）

異符号の2数の積…2数の絶対値の積に、（　負　）の符号をつける。

例）（－4）×（＋５）＝－（４×５）＝－２０

同じ数をいくつかかけ合わせたものを（　累乗　）という。また累乗の右肩に小さく書い

乗法の基本

乗法とは何か。 かけ算

積とは何か。 乗法の結果

同符号の2数の積…2数の絶対値の積に（　正　）の符号をつける。
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